

女子喝了一瓶饮料后失忆 在宾馆里行为诡异似“蓝可儿”

警方调查发现,她同事在饮料里下了“迷药”,并性侵了她

Q 妙龄女入住酒店后,在电梯里做出一连串让人百思不得其解的怪异动作,后来她的遗体在酒店楼顶的水箱中被发现,而警方调查发现,她没有精神疾病。这是去年年初,发生在美国洛杉矶一个酒店的诡异案件,妙龄女蓝可儿到底是如何离世的,至今仍是谜案。

而不久前,在南京大厂,也发生了一个类似的案件,一个女孩入住大厂的一家宾馆,在其后的10多个小时内,她神情恍惚,在宾馆走廊里做出了一系列怪异的举动,后来还发现被人性侵了,可她自己却什么都想不起来。随着警方调查深入,一起看似神秘的案件,真相浮出水面。

现代快报记者 李绍富 吴怡



失忆后,小玲在宾馆走廊里行走,举止诡异 监控视频截图

谜案重重

妙龄女孩突然失忆了

去年12月7日,在苏州打工的小玲跟男友小周约好第二天上午在句容见面。12月8日凌晨2点多,小周接到了小玲电话,说自己在外办事,只能12月9日上午在句容见面了。

12月9日上午,小周在句容等了好久才等到了小玲。见面时,小周发现她神情恍惚,满脸憔悴,说话还有

些语无伦次。“你昨天上午怎么没来啊,到底干什么去了,把自己搞得这么累?”面对男友的询问,小玲蹲在地上,抱着头说自己头疼,什么都记不起来了。

发现女友失忆后,小周立即带她去了附近医院检查。医生对她进行脑电波检查后,发现脑电波有异常。

后来小玲回忆起一些离奇的片段,但这些片段到底是真实发生的,还是她的臆想,连小玲自己也分不清。

自己为何会失忆了将近一天,小玲认为与自己入住的那家宾馆有关,于是就把自己12月7日的事,跟小周说了,并向南京化工园公安分局报了警。

真相大白

网上买来迷药 迷倒后性侵了她

警方很快提取了“污秽物”与王峰的DNA进行比对,结果发现两者相同。可面对民警询问,王峰很坦然,他承认自己跟小玲发生了关系,不过他强调两人是你情我愿的。

至此,找到那个饮料瓶成为了关键。民警根据监控发现,在12月8日12:30左右,王峰从宾馆二楼的窗户,扔了一个东西。

后来,民警在窗户下面的居民小区垃圾堆里,找到了那个饮料瓶。化验发现,小玲血液中的药物跟饮料瓶上残留的一致。

虽然王峰不承认,可警方根据掌握的证据发现,他此前曾通过QQ在网上买过类似药物。至此,王峰涉嫌迷奸小玲的证据基本固定,警方就依法刑拘了他。随后王峰承认了自己网购迷药,并趁在超市买咖啡饮料时,悄悄放入了迷药。小玲喝了饮料后,到宾馆很快药性发作,失去意识。他跟小玲发生关系后,发现小玲一直昏睡不醒。

目前,王峰因涉嫌强奸罪,被警方刑拘。

失忆后在宾馆走廊举止诡异

警方调查得知,12月7日上午,小玲的同事王峰开车带她到南京大厂,给王峰的表哥过生日。吃完生日宴已是12月8日凌晨1点多。小玲因跟男友约好第二天上午见面,于是就催着王峰带她回去。两人开车来到长江二桥上桥口后,发现雾霾太大,只好返回大厂。王峰的表哥得知

他们俩回来后,就在一家名为“龙门客栈”的宾馆开了三间房。

第二天上午10点多,两人准备返回苏州,因雾霾封路,就只好又返回宾馆。进入房间后,小玲就用电脑上网,可没几分钟,感觉头晕。而在这时,王峰好像问她是不是头晕,并说要抱她上床睡觉,后来她什么都

知道了。直到12月9日凌晨2点40分,她才慢慢清醒,并走出了房间。

根据酒店的监控录像显示,小玲在12月9日凌晨2:34走出房间后,在酒店走廊来回走动,脚步轻浮,看起来好像是在寻找什么东西。她还多次试着打开附近其他房间的门。

曾喝过一瓶饮料,失忆后遭性侵

后来,警方通过对小玲血液进行检测,发现她的血液里存在大量的强力抗癫痫药,如果超剂量服用,会使人精神错乱、嗜睡、语言不清,甚至产生幻觉。

拿到检测报告,警方基本可以确定,小玲失忆就是因为摄入了这

种药物。根据小玲的回忆,她大概是在12月8日11点到下午3点左右失忆的,直到第二天凌晨才清醒。根据她的回忆,在这之前,她喝了王峰买来的一瓶咖啡饮料。

警方怀疑王峰给她买的那瓶饮料有问题,就找到王峰。可他称饮

料自己也喝了,并没问题。而对小玲失忆的事,他说自己也不清楚。难道他也失忆了,警方怀疑他在撒谎。

后来,小玲的姐姐发现她裙子上有“污秽物”,怀疑她在失忆期间,遭到了性侵犯。

专家解读

多种镇静类药物 服用过量会致短暂失忆

据中大医院神经内科副主任医师郭怡菁推测,这种强力抗癫痫药可能是丙戊酸钠、苯巴比妥之类的药物,对于癫痫疾病有着一定的效果。但如果超剂量服用,人体将会出现意识模糊、头昏、呆滞等反应,同时记忆力下降,短时间内的失忆也是可能发生的,这

都与警方描述的该女子行为比较吻合。

郭怡菁告诉现代快报记者,这些药物一旦融入水中,无色无味,让人难以察觉。“除了抗癫痫药,抗精神病药物、作为抗癫痫的辅助药物镇静剂,以及像安定这样让人镇静下来的安眠药等等,过

量服用都有可能让人神志不清,属于药物中毒,严重的会造成呼吸停止。”南京市脑科医院神经内科副主任医师王凌玲表示。

现代快报记者了解到,这些药物基本都是处方药,只要凭借医生开的病历,都可以在医院药房购买到。(文中当事人均系化名)

“女子浙江富阳跳江 醒来时已在江苏泰州”后续报道

为“教训”老公,她自导自演一场闹剧

3月10日,现代快报报道了“女子浙江富阳跳江醒来时已在江苏泰州”引发关注。3月9日凌晨5点多,一名女子赤着双脚出现在泰州市海陵区寺巷镇街头,自称在浙江投江自杀却被路过的船救起,迷迷糊糊不知道怎么到了泰州。警方费劲周折,联系到她的家人。让人意想不到的,这一切竟然是该女子自导自演的一场闹剧。

2014年3月7日3时13分,浙江富阳市公安局110指挥中心接一男子报警称,他的妹妹董某可能从富阳大桥边跳江,岸上只看到她的车子及鞋子。接警后,富阳市公安局三山派出所民警立即携带救援装备赶赴现场,水上派出所也随即派出搜救船只,迅速对附近江面和沿岸展开搜救。

3月8日晚,细心的民警发现了疑点:3月7日凌晨1时许,在董女士“跳江自杀”地附近,曾有一可疑车

辆逗留,经进一步调查发现该车确与董女士行踪有关。

富阳公安局政治部陈主任告诉现代快报记者,富阳到泰州,从水上走要1个星期以上,两天是肯定无法到达泰州的。

发现警方已介入调查,3月9日凌晨,董女士让其朋友将她送到江苏泰州,向当地警方“求助”,通知家属将自己接回富阳。

3月10日,董女士向富阳警方揭开了谜底:因家庭矛盾,想用假

自杀的方式“教训”下老公,于是自导自演了“跳江自杀”的闹剧,之后请朋友将其送至外地躲避。获知警方介入调查后,为了自圆其说,于是又编造了“跳江被船老大相救送至泰州”的离奇经历。

董女士也因自己愚蠢的行为受到了惩罚,因扰乱公安机关正常工作秩序,昨天,富阳警方对其作出行政拘留7日的处理。

实习生 顾颖
现代快报记者 尹有文

追踪

江宁泼硫酸伤童案 3月14日开庭

去年5月30日,在南京江宁金盛路附近,一个11岁的男孩被人泼了硫酸,导致二级伤残。凶手就是孩子妈妈的男友蔡士林,昨天,现代快报记者获悉,这一故意伤害案件将于3月14日在南京公开审理。



2013年5月31日快报曾作报道

去年5月30日,南京市江宁区11岁的男童小刚(化名)在上学的路上,被母亲的男友蔡士林泼硫酸,导致他面部和腹部受伤严重。当时他被送入医院时,已处于休克状态,后来警方很快查明凶手,并全城通缉。第二天凌晨,蔡士林在家人陪同下,向警方自首,随后他因涉嫌故意伤害罪被刑拘。

案件审查起诉工作早已准备结束,可因小刚的伤情一直不稳定,伤情鉴定一直无法进行。经过半年多的治疗后,目前小刚的伤情基本稳定。不久前,他的伤情鉴定结果出来,面部、腹部以及腿部大面积被烧伤,属二级伤残。

目前,虽然在心理专家和学校老师,以及家人的开导下,他已经慢慢接受了自己受伤后的容貌,但因还需进一步休养治疗,所以暂时还不能回到学校。

南京中院定于3月14日,公开开庭审理此案。

现代快报记者 李绍富

辟谣

昆明暴恐案后 苏州警方查处 7名网络造谣者

昆明“3·1”严重暴力恐怖事件发生后,有人在网上编造一些所谓“和昆明火车站同一组织的恐怖分子潜入某市欲实施恐怖活动”等谣言,扰乱公共秩序。昨天,记者从苏州市公安局网警支队获悉,事发至今,苏州已经查处7名相关网络造谣者。

现年20岁的赵某在盛泽打工,3月4日傍晚,赵某在车间内用手机QQ时看到一个关于昆明恐怖分子的信息,觉得好玩,于是把里面的地址改成“盛泽”后发给其他朋友看。“和昆明火车站同一组织的恐怖分子一伙十三人闯入盛泽汽车站意图杀人行凶,结果一下车就被门口的黑车司机强行带走……”,经改编后,这一信息通过网络发出去,对社会造成了不良影响。

3月6日,苏州市吴江区盛泽公安分局查明了赵某在互联网上通过微博、QQ传播谣言信息的违法事实,并以“利用国际互联网制作、复制、查阅、传播有害信息”为由作出警告处罚。

苏州市公安局网警支队副队长李晶告诉记者,类似赵某这样的人,苏州共查处了7名,均作出了警告处罚。

现代快报记者 何洁